

## CORRECCIÓN DE ERRORES

**Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) n° 758/2011 de la Comisión, de 1 de agosto de 2011, que modifica el Reglamento (UE) n° 1291/2009 relativo a la selección de las explotaciones contables para el registro de las rentas en las explotaciones agrícolas**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 199 de 2 de agosto de 2011)

En la página 43, en el punto 3 del anexo, relativo al anexo del Reglamento (UE) n° 1291/2009:

en lugar de:

	«HUNGRÍA	
764	Alföld	1 016
767	Dunántúl	675
768	Észak-Magyarország	209
Total Hungría		1 900»

léase:

	«HUNGRÍA	
767	Alföld	1 016
768	Dunántúl	675
764	Észak-Magyarország	209
Total Hungría		1 900»